

ADÁSVÉTELI ÉS SZÁLLÍTÁSI KERETSZERZŐDÉS

amely létrejött a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény alapján a Fővárosi Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság által lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként

egyrészt a Fővárosi Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság (Fővárosi Vízművek Zrt.) (székhelye: 1134 Budapest, Váci út 23-27.; Cg.01-10-042451; adószáma: 10898824-2-44; képviseli: Haranghy Csaba vezérigazgató, Csörnyei Géza Vízágazati Üzemeltetési igazgató), mint vevő, a továbbiakban mint **Vevő**,

másrészt a(z) **Vinyl Kft.** (székhelye: 3524 Miskolc, Adler Károly u. 19.; Cg.:05-09-005661; adószáma. 11446970-2-05.; képviseli: Kmeczkó Ferencné), mint az eladó, a továbbiakban mint **Eladó** között, az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek szerint:

1./ A szerződés tárgya

A szerződés tárgya a jelen szerződés 1. számú mellékletében meghatározott **MSZ EN 937:2009 szabvány és annak utódszabványai, illetve a 201/2001 (X.25.) Korm. rendelet előírásainak megfelelő ivóvízhez történő alkalmazásra cseppfolyós klór eladása, kapcsolódó szolgáltatásokkal:**

- változó mennyiségben, de maximum 6 db 1 tonnás hordó/palack tárolási helyét (előírásoknak megfelelő körülményekkel és feltételekkel), illetve tárolását – töltöttségüktől függően – a Eladó saját telephelyén folyamatosan biztosítja, továbbá 24 órán belül azokat klórral megtölti, valamint köteles biztosítani a rakodáshoz szükséges eszközöket
- klórhordó / palack hitelesítés
- havária elhárító berendezés tömörségi nyomáspróbája, hitelesítése
- klórhordó / palack megsemmisítés

(a továbbiakban mint áru vagy áruk) adásvétele a jelen keretszerződésben, a jelen keretszerződés alapján kiadott egyedi megrendelésekben, valamint a kapcsolódó mellékletekben foglaltak szerint. Az Eladó vállalja továbbá, hogy az árukat a Vevő részére kérés esetén leszállítja.

Az Eladó tudomásul veszi, hogy a jelen keretszerződésben, valamint az egyedi szerződésekben meghatározott feladatok szerződésszerű teljesítéséhez a Vevőnek kiemelt érdeke fűződik: Eladó köteles folyamatosan Vevő rendelkezésére állni és a Vevő által jelzett mennyiséggel Eladót folyamatosan kiszolgálni figyelemmel arra, hogy Vevő közüzemet üzemeltet és jelen keretszerződés tárgya kiemelten az üzemeltetés biztonságához szükséges áru. Amennyiben Eladó nem tudja a Vevő által meghatározott minőségű és kiszerezésű klórt a Vevő által kért mennyiségben Eladó részére biztosítani azzal veszélyeztetheti az üzemeltetés biztonságát, mely körülményből eredően esetlegesen felmerülő kárigényt Vevő jogosult Eladóra áthárítani.

A szerződés részét képező dokumentumok

Szerződő Felek megállapodnak, hogy az alábbi dokumentumok a szerződés elválaszthatatlan részét képezik:

- 1. számú melléklet: A szerződés tárgyának részletes meghatározása
- 2. számú melléklet: A szerződés tárgya ellenértékének meghatározása
- 3. számú melléklet: Általános Szerződési Feltételek – Anyag és tárgyi eszköz megrendelés (a továbbiakban mint ÁSZF)
- Környezetvédelmi melléklet
- Munkavédelmi melléklet
- Etikai melléklet
- Faxos megrendelő

Eladó kijelenti, hogy az ÁSZF rendelkezéseit – miután azokat felek egyedileg megtárgyalták, és az ezektől való esetleges eltéréseket a szerződésben rögzítették – elolvasta, tartalmát megismerte, annak egy

példányát jelen szerződés aláírásával egyidejűleg átvette, és azt a szerződés aláírásával kifejezetten elfogadja. Kijelenti továbbá, hogy a szerződést az ÁSZF ismeretében köti meg. Eladó tudomásul veszi, hogy az ÁSZF jelen szerződés mellékletét és szerves részét képezi. Ennek tényét felek aláírásukkal kifejezetten elfogadják.

Az Eladó nyilatkozik arról, hogy állandó internet-hozzáféréssel rendelkezik. Az Eladó kifejezetten kijelenti, hogy a fentebb felsorolt, a Vevő honlapján (http://vizmuvek.hu/hu/fovarosi-vizmuvek/tarsasagi-informaciok/tenderek/altalanos_szerzodeses_feltetelek_es_kotelezo_ervenyu_mellekletek) közzétett nyilvános információk alatt elérhető környezetvédelmi, munkavédelmi, etikai előírásokat tartalmazó mellékleteket a szerződéskötést megelőzően részleteiben megismerte, ezeket kellő körültekintést és mérlegelést követően a Szerződés részeként elfogadta és a Szerződést ezek ismeretében köti. Az Eladó azt is kijelenti, hogy a kötelező érvényű mellékletek vonatkozásában kifejezetten ezen tájékoztatási módot választja, és e dokumentumok egyéb módon történő átadását, illetve megküldését nem igényli. A jelen bekezdésben foglaltaknak megfelelően a nevesített kötelező mellékletek a jelen szerződéshez történő fizikai csatolásuk hiányában is annak részét képezik.

A kötelező előírásokat tartalmazó mellékleteknek a Szerződés hatálya alatt bekövetkező változásairól a Vevő értesíti az Eladót, és amennyiben az azokról történő tudomásszerzést követő 15 napon belül az Eladó a módosítások elfogadása ellen írásban nem tiltakozik, e ráutaló magatartásnak minősülő elfogadással a módosított tartalmú rendelkezések a határidő lejártát követő napon a Szerződés részévé válnak.

A közbeszerzési eljárás teljes iratanyaga – annak csatolása nélkül is – a jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi.

Felek megállapodnak abban, hogy a Vevő által cégszerűen aláírt megrendelést Vevő az Eladó faxszámára továbbítja. Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben az egyedi megrendeléssel kapcsolatban Eladó a fax megérkezésétől számított 2 munkanapon belül írásban kifogást, észrevételt nem emel, úgy az egyedi megrendelés az Eladó által elfogadottnak minősül és az Eladó az egyedi megrendelés alapján a szállítást, munkát köteles elvégezni. A fax megérkezésének időpontjának a Vevő fax visszaigazolásán szereplő időpont tekintendő.

Amennyiben az Eladó által megadott adatokban változás áll be, különösen a faxszám tekintetében, azt az Eladó köteles haladéktalanul bejelenteni Vevőnek. A bejelentés elmulasztásából eredő károkat az Eladó köteles viselni.

2./ A szállítói teljesítés határideje és helye

Kezdési időpont:

Az egyedi megrendelésben meghatározott időpont.

Részteljesítési határidő és annak műszaki tartalma:

Felek az egyedi megrendelésben határozzák meg.

Befejezési határidő:

Az egyedi megrendelésben meghatározott időpont.

Az Eladó a szállítás tényleges időpontjáról, a teljesítést megelőzően előzetes értesítést küld a Vevő megbízottjának az egyedi megrendelésben foglaltak szerint.

A teljesítés helye:

Az egyedi megrendelésben meghatározott telephely(ek). Amennyiben Felek az egyedi megrendelésben attól eltérően nem rendelkeznek a teljesítés helye egyúttal a mennyiségi átvétel helye az Eladó telephelye.

A mennyiségi átvétellel a kárveszély Vevőre száll át. Amennyiben Felek az egyedi megrendelésben attól eltérően nem rendelkeznek a klór elszállítása Vevő edényzetében és járművével történik. A szállítás az ADR előírásai szerint történik. Vevő a szállítás időpontjában biztosítja a következő szállításhoz szükséges tárolóedényzeteket. Vevő kötelezi magát, hogy a töltésre hozott tároló edények klóron kívül más idegen anyagot nem tartalmaznak.

A teljesítési határidőkkel, valamint a teljesítés helyével összefüggő további rendelkezéseket az ÁSZF III. Fejezete tartalmazza.

3./ A teljesítés módja, a mennyiségi és minőségi átvétel

Minden átvétel esetén szállítólevél és minőségtanúsítvány biztosítása szükséges. Az alábbi feltételeknek kell teljesülniük:

- ivóvízzel történő érintkezés miatt OTH engedéllyel kell rendelkeznie/ OTH felé történő bejelentés utáni nyilvántartásba vétellel kell bírnia, illetve a mindenkor érvényes ivóvíz ágazati jogszabályok szerint engedélyekkel kell rendelkeznie,
- mindenkor érvényes, a veszélyes anyagokra vonatkozó előírások szerinti biztonságtechnikai adatlapot kell rendelkeznie.

Fenti dokumentumokat a Fővárosi vízművek Zrt. felé folyamatosan biztosítani szükséges.

A teljesítés módjára irányadó feltételeket az ÁSZF IV. Fejezete, a minőségi követelményeket az ÁSZF VIII. Fejezete határozza meg. Az Eladóra vonatkozó további felelősségi szabályokat az ÁSZF IX. Fejezete tartalmazza.

A leszállított árukra vonatkozó átadás-átvételi eljárás kötelező szabályait az ÁSZF XII. Fejezete határozza meg.

Vevő tudomással bír arról, hogy göngyölegének ki kell elégíteni a 14/1998 (IX.27.) GM rendelet (A Gázpalack Biztonsági Szabályzatáról) előírásait. Vevő tudomással bír arról, hogy mind az áru, mind pedig a kiürült, de nem anyagmentesített göngyöleg az ADR (1979. évi 19 tvr.a Veszélyes Áruk Nemzetközi Közúti Szállításáról szóló Európai Megállapodás) hatálya alá esik. Az áru átadásával egyidejűleg Eladó átadja az Írásbeli Utasítás Közúti Szállításhoz c. dokumentumot, valamint az első szállításkor a „Biztonságtechnikai Adatlap”-ot. Vevő igazolja ennek átvételét aláírásával valamint igazolja, hogy tisztában van a kapott tájékoztatás tartalmával, előírásokkal illetve a felhasználáshoz szükséges jogszabályban előírt személyi és tárgyi feltételekkel, valamint rendelkezik azokkal.

Amennyiben az ADR jogszabályban előírt feltételekkel Vevő szállító járműve nem rendelkezik Eladó köteles az árukiadást megtagadni a Vevő költségének térítése nélkül.

A klórtároló edények mozgásának nyilvántartása, a meghibásodások javíttatása Vevő feladata.

Amennyiben Felek az egyedi megrendelésben attól eltérően nem rendelkeznek a teljesítés helye egyúttal a mennyiségi átvétel helye az Eladó telephelye. A Vevő a minőségi átvételt az átvételt követő munkanapon kezdi meg és legkésőbb 5 munkanapon belül befejezi. Vevő az átvétel során észlelt hibás teljesítés esetén a hibás termék kicserélésére tart igényt.

4./ A szerződés tárgyának ellenértéke

Felek az egyedi megrendelésben vállalt feladat ellenértékét a jelen keretszerződés 2. számú mellékletében meghatározottak szerint az egyedi megrendelésben állapítják meg.

Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen keretszerződés alapján adott egyedi megrendelések összértéke a keretszerződés irányadó célértékét (a továbbiakban: keretösszeg) nem haladhatja meg. Az Eladó a jelen keretszerződés aláírásával tudomásul veszi és elfogadja, hogy a Vevő nem köteles a keretösszeg maradéktalan kimerítésére, e körben a Vevő indoklásra sem köteles. Az Eladó kijelenti, hogy ebben az esetben semmilyen jogcímen igényt nem támaszt Vevő felé.

Az Eladó a jelen keretszerződésben meghatározott árait a jelen megállapodás hatályba lépését követő 12 hónapig nem emeli. Az időtartam lejártával az Eladó a Vevőnél évente tárgyalást kezdeményezhet, hogy az árakban az infláció a KSH előző évre vonatkozó, a Magyar Statisztikai Évkönyvben közzétett, a szolgáltatás kategóriájának megfelelő árindex mértékével megegyező mértékkel érvényesítésre kerüljön. Az árak azonban csak közös megegyezéssel, írásban módosíthatók, az áremelés elmaradása esetén Eladó semmilyen jogcímen igényt nem támaszthat Vevő felé.

A szerződés tárgyának ellenértékére vonatkozóan az ÁSZF II. Fejezete további rendelkezéseket tartalmaz.

A Vevő előlegfizetést nem teljesít, kivéve, ha a Felek az egyedi megrendelésben ettől eltérően határoznak. Az előlegfizetéssel kapcsolatosan az ÁSZF V.1.1. pontja további előírásokat tartalmaz.

A felek megállapodnak abban, hogy heti rendszerességgel küld az Eladó összesített számlát Vevőnek.

5./ Fizetési feltételek

Az Eladó az igazolt, tényleges teljesítés megtörténte után jogosult a (rész-, illetve vég)számla benyújtására. Az Eladó a számlák mellé köteles csatolni a Vevő által elfogadott és aláírt szállítólevelet, hitelesítés (hordó, palack, havária elhárító) esetén annak bizonyítványát. Az Eladó a számlákat köteles a Vevő által kért részletezéssel kiállítani.

A számlakiállításra vonatkozó további rendelkezéseket az ÁSZF V.2-V.7. pontjai állapítják meg.

A fizetési határidő előtti fizetési teljesítés esetén az Eladó engedményt ad a szerződés szerinti teljesítés ellenértékéből. Ennek mértéke a fizetési határidő lejártát megelőző teljesítés esetén az előteljesítés minden tizedik naptári napja után 0,3%. Vevő az engedménnyel csökkentett díjat utalja át. Az engedményről az Eladó számlát módosító okiratot külön nem készít. Az Eladó által kiállítandó számlákon a rövidebb fizetési határidőt és az ehhez tartozó engedmény mértékét köteles azonban feltüntetni.

Felek megállapodnak abban, hogy az ellenszolgáltatás kiegyenlítése során a Ptk. 6:130.§ (1)-(2) bekezdésében foglaltak szerint járnak el, amely során az Eladó számláját/számláit Vevő a kézhezvételtől számított 30 (harminc) napon belül teljesíti átutalással. A számla Vevő általi kifizetésének további feltétele, hogy az Eladó a jogszabályban előírt módon igazolja, hogy nincs köztartozása, továbbá az Eladó a jogszabályok által előírt nyilatkozatokat az ott írt határidőben Vevő részére megadja. A Vevő tájékoztatja az Eladót, hogy szerződés tárgyát képező munka a közbeszerzésről szóló törvény hatálya alá tartozik, ezért vonatkoznak rá az Art. 36/A.§-ban foglaltak.

6./ Teljesítési biztosíték

Az Eladó már most kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben a Vevő az egyedi megrendelésben előírja, köteles teljesítési biztosítékot nyújtani az alábbiak szerint.

Az Eladó a jelen keretszerződésben meghatározottak szerint Vevő javára szóló teljesítési bankgaranciát szerez be és – amennyiben felek az egyedi megrendelésben másként nem rendelkeznek; úgy az egyedi megrendelés hatálya lépésével egyidejűleg – nyújt át, amelynek összegét felek az egyedi megrendelésben határozzák meg.

A teljesítési biztosíték nyújtásával kapcsolatos további feltételeket az ÁSZF X. Fejezete tartalmazza.

7./ Jótállás

Az Eladó jótállási kötelezettséget nem vállal.

8./ Jótállási biztosíték

Az Eladó jótállási biztosítékadási kötelezettséget nem vállal.

10./ Szerződésszegés, kötbér

Az Eladó szerződésszegést követ el különösen, de nem kizárólagosan, ha

- késedelmesen teljesít,
- hibásan teljesít, mert a szolgáltatott áru nem felel meg a teljesítéskor a jogszabályokban, a jelen keretszerződésben vagy a keretszerződés alapján kiadott egyedi megrendelésben meghatározottaknak, vagy
- a teljesítés megghiúsul és/vagy ellehetetlenül olyan okból, amelyért az Eladó felelős.

Szerződésszegés esetén – amennyiben felek az egyedi megrendelésben másként nem állapodnak meg – az Eladó az ÁSZF XIV.1.2. pontja alatt meghatározott kötbérek megfizetését vállalja.

A kötbér megfizetésére vonatkozó rendelkezéseket az ÁSZF XIV.1.3. pontja határozza meg.

Az Eladó, illetve a Vevő súlyos szerződésszegésének minősülő körülményeket az ÁSZF XIV.2.1-2.2. pontjai, a súlyos szerződésszegés miatti jogkövetkezményeket pedig az ÁSZF XIV.2.3. pontja határozzák meg.

11./ Szerződésmódosítás

Felek megállapodnak abban, hogy a jelen keretszerződés módosítása kizárólag a Felek közös megegyezésével, írásban érvényes.

Nem minősül szerződésmódosításnak a Felek cégjegyzékben nyilvántartott adataiban, így különösen a székhelyében, képviselőiben, számlavezető bankjában, bankszámlaszámában bekövetkező változás, továbbá a szerződéskötés és teljesítés során eljáró szervezet és a kapcsolattartók adataiban bekövetkező változás. Az említett változásokról az érintett fél a másik felet – az eset körülményeitől függően – vagy előzetesen írásban 10 napos határidővel vagy a változás bekövetkezését (bejegyzését) követő 10 napon belül köteles értesíteni.

Jelen keretszerződés módosítására vonatkozóan a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 132.§-a az irányadó.

12./ Szerződés időtartama, hatálya

Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen keretszerződést határozatlan időre kötik, és a Felek cégszerű aláírásával lép hatályba. A jelen keretszerződés megszűnik, amennyiben az egyedi megrendelésekben meghatározott feladatok ellenértéke a keretösszeget eléri (keretösszeg kimerülése).

Szerződő felek jogosultak a jelen keretszerződést írásban, indokolás nélkül 90 napos határidővel felmondással megszüntetni. Az Eladó a keretszerződés megszűnéséig kiadott egyedi megrendelésekben vállaltakat köteles szerződésszerűen teljesíteni.

Felek megállapodnak, hogy a Vevő az Eladó egyedi megrendelésben meghatározott teljesítésének felajánlásáig indoklási kötelezettség nélkül, az Eladóhoz intézett írásbeli nyilatkozattal elállhat a jelen keretszerződés alapján kiadott egyedi megrendeléstől. Amennyiben az Eladó az egyedi megrendelést részletekben köteles teljesíteni, és a szolgáltatás egy részének teljesítését már felajánlotta, akkor a Vevő a teljesítésre még fel nem ajánlott szolgáltatásokra vonatkozóan az egyedi megrendelést indoklási kötelezettség nélkül, az Eladóhoz intézett írásbeli nyilatkozattal felmondhatja. Az Eladó kijelenti, hogy ebben az esetben semmilyen jogcímen igényt nem támaszt Vevő felé.

Azon, a jelen keretszerződés alapján fennálló jogok és kötelezettségek, amelyeknek természetüknél fogva továbbra is fenn kell maradniuk (különös tekintettel a titoktartási kötelezettségre vonatkozó rendelkezésekre), a jelen keretszerződés megszűnését követően is hatályban maradnak.

Szerződő felek rögzítik, hogy a közöttük fennálló szerződéses jogviszony bármely okból történő megszűnése vagy megszüntetése a szerződésszegéshez fűződő egyéb szankciók vagy jogosultságok gyakorlását nem korlátozza, illetve nem zárja ki.

13./ Szellemi alkotások

A szellemi alkotásokra vonatkozó felhasználási jogosultság kérdéseit az ÁSZF XVI. Fejezetének rendelkezései rendezik.

14./ Titoktartás

Szerződő felek a jelen keretszerződés, illetve az egyedi megrendelések tartalmát bizalmasan, üzleti titokként kezelik, amelyre vonatkozó kötelező rendelkezéseket az ÁSZF XVII. Fejezete állapítja meg.

15./ Összeférhetetlenség

Az ÁSZF XVIII. Fejezete egyes, a jelen keretszerződés, illetve az egyedi megrendelések teljesítésére vonatkozó összeférhetetlenségi szabályokat határoznak meg.

16./ Kapcsolattartás

A felek az egymással való kapcsolattartásra az alábbi személyeket jelölik ki:

A Vevő részéről kapcsolattartó személy:

Név: [REDACTED]

Tel.: [REDACTED]

Fax: [REDACTED]

E-mail: [REDACTED]

Az Eladó részéről kapcsolattartó személy (szerződéssel kapcsolatban):

Név: [REDACTED]

Tel: [REDACTED]

Fax: [REDACTED]

E-mail: [REDACTED]

Az Eladó részéről kapcsolattartó személy (szerződés tárgya szerinti szakmai):

Név: [REDACTED]

Tel: [REDACTED]

Fax: [REDACTED]

E-mail: [REDACTED]

A keretszerződést, illetve az egyedi megrendeléseket érintő kérdésekben, a szerződéses jognyilatkozatok tétele során a kapcsolattartás módja kizárólag cégszerűen aláírt levél.

17./ Vitás kérdések rendezése

Szerződő Felek megállapodnak, hogy a közöttük felmerülő vitás kérdéseket elsődlegesen békés úton törekednek rendezni.

Amennyiben ez nem vezetne eredményre, úgy szerződő felek a bíróság hatáskörébe tartozó ügyekre kikötik a Budapesti II. és III. kerületi Bíróság, törvényszéki hatáskör esetén, kizárólag amennyiben a jogvitára egyébként a polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény általános illetékességre vagy egyéb illetékességi okokra vonatkozó rendelkezései alapján a Fővárosi Törvényszék vagy a Budapesti Körmeyéki Törvényszék illetékessége nem állapítható meg, a Tatabányai Törvényszék kizárólagos illetékességét.

18./ Irányadó jog

Jelen keretszerződésben, illetve az egyedi megrendelésekben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint a vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.

Jelen keretszerződésben, illetve az egyedi megrendelésekben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény, és végrehajtása tárgyában hatályba lépett rendeletek, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok előírásai irányadóak.

19./ Záró rendelkezések

A jelen szerződés részét képezik a Kbt. 125.§ (4) és (5) bekezdésében foglaltak.

A Vevő kizárja az Eladó részéről ÁSZF, üzletszabályzat vagy más egyedileg meg nem tárgyalt szerződéses feltételek alkalmazását.

Felek kijelentik, hogy rendelkeznek a szerződés aláírásához szükséges jog- és cselekvőképességgel, továbbá nem állnak csőd-, felszámolási-, végelszámolási eljárás alatt. Mindkét fél kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben ezen feltételekben változás áll be, azt 3 (három) munkanapon belül a másik fél tudomására hozza.

20./ Egyéb feltételek, eltérések

Felek a fentiekben túlmenően az alábbiakban állapodnak meg:

A cseppfolyós klór minőségi elvárása a mindenkor érvényben lévő vonatkozó szabvány előírásainak történő megfelelés (MSZ EN 937:2009), illetve még elvárás, hogy víztartalma 0,5% alatt legyen. Alkalmazása ivóvíz fertőtlenítésre alkalmas legyen.

Amennyiben a Vevő a telephelyén kéri a klór biztosítást, az magába foglalja a Vevő telephelyeire történő szállítást, klórhordó és palack leemelését a járműről, a göngyöleg felhelyezését a szállító járműre, ezek idejét és a cserélt göngyölegek visszaszállítását.

Mennyiségi átvétel a szállítással egyidőben történik, melynek megtörténtét a szállítólevél aláírása tanúsítja. A termék átvételekor a minőségtanúsítvány biztosítása is szükséges, annak hiányában a terméket a Vevő elkülönítetten tárolja a tanúsítvány biztosításáig. Az edényzet probléma, hiányosság, nemmegfelelőség, nyomáspróba érvényességének lejártá esetén nem kerül átvételre.

Amennyiben a termék nem-megfelelősége a Megrendelő által történő tárolás utáni üzembe helyezéskor derül ki, akkor a Megrendelő írásban jelzi azt Vállalkozónak, majd az azt követő 3 munkanapon belül a kivizsgálást meg kell kezdeni. A kivizsgálás eredményének függvényében intézkedéseket kell hozni, melynek költségei viselését a probléma forrásához kapcsolható felelősség határozza meg. A hibás termék kicserélésének költségeit a Vállalkozó viseli. A termék szállítását a Megrendelő végzi a Megrendelő telephelyei és a Vállalkozó telephelye között.

A tevékenységek végzésekor, a klórgáz palackok és klórhordók kezelésénél, tárolásánál, karbantartásánál a gyártó előírásai szerint, illetve a vonatkozó előírások, szabványok előírásai betartásával kell eljárni (MSZ 6292, MSZ-10-506).

A hitelesítési és tömörségi nyomáspróbázási munka (hatósági ellenőrzés) elvégzése során a mindenkor érvényes nyomástartó berendezések és rendszerek biztonsági követelményeiről és megfelelésig tanúsításáról szóló rendelet szerint kell eljárni, illetve a hatóság által közzé tett műszaki útmutató (Nyomástartó berendezések műszaki-biztonsági szabályzata) és kapcsolódó szabványok figyelembe vételével. A klórhordók és palackok hatósági vizsgálata során szelepcsere is szükséges. Klórhordók és palackok típusai:

- „A” palack: max. 45 kg töltőtömeg
- „B” hordó: max. 1.000 kg töltőtömegű gázhordó (Vegyépszer Rt. Salgótarján)
- „C” hordó: max. 1.000 kg töltőtömegű gázhordó (Vegyépszer Rt. Salgótarján)

Három típusú elhárító berendezés tömörségi nyomáspróbája (hatósági ellenőrzése) szükséges az előírások szerinti ciklikussággal: DH-100X, DH-80X, DP-5X. A gépkönyveket mellékeljük. A tömörségi nyomáspróba tevékenységbe bele tartozik a tisztítás, zsírtalanítás, szelep csere és a tömítéscsere (klór és sósav álló).

A dokumentált megsemmisítés magába foglalja a hordó/palack megfelelő tisztítása, illetve a jogszabályi előírások szerinti hulladékként történő kezelése.

Szerződő felek kijelentik, hogy jelen okiratot elolvasták, megértették, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt a cégjegyzésre jogosultak – cégjegyzési joguk igazolását követően – helybenhagyólag aláírták.

Budapest, 2015 FEBR 11 36.

2015 FEBR 16.



Handwritten signature of the representative of Vinyl Kft.

Vinyl Kft.

Eladó

VINYL

Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

1097 Budapest, Illatos út 19-23.

Adószám: 11446970-2-05

Handwritten mark or signature.



Címzett:	Feladó:
Vállalat:	Osztály:
Fax:	Ügyintéző:
Telefon:	Dátum:
Tárgy: megrendelés	Lapok száma 1

Ha az üzenet nem teljes, vagy nem olvasható kérjük hívja / If the following pages are incomplete please call: UM központ sz.

Tisztelt....!

A közöttünk létrejött... sz. keretszerződésünk alapján megrendeljük Onoktól az alábbi berendezés javítását

- helyszín:
- berendezés:
- munkalapszám

A megrendelés kézhezvételét követő munkavégzés előtt kérjük, vegyék fel a kapcsolatot üzemeltető szervezetünk képviselőjével.

Név:
Telefonszám.

A számlájukhoz kérjük mellékelni az üzemeltető képviselője által igazolt – felhasznált anyagokat és munkaórát tartalmazó - munkalapot, valamint ezen megrendelés másolatát.

A munka átvételének és számla benyújtásának feltétele a Megrendelő képviselője által aláírt munkalap. A számla benyújtásakor Vállalkozónak a számla mellé mellékletként be kell nyújtania a Megrendelő képviselője által aláírt munkalapot, valamint az egyedi megrendelés másolatát.

A jelen megrendelésben nem szabályozott kérdésekben a keretszerződés rendelkezései az irányadók.

Budapest,

Tisztelettel

XY
Üzemmérnökség vezető

XY
Szakági/Operatív/Vízminőség csoportvezető

Üzemeltetői Kiszámlázási
Központ
1051 Budapest, Rózsák tere 10-12.
Tel: 06-1-450-1111

FELOLVASÓLAP

„MSZ EN 937:2009 szabvány és annak utódszabványai, illetve a 201/2001 (X.25.) Korm. rendelet előírásainak megfelelő ivóvízhez történő alkalmazásra cseppfolyós klór eladása, kapcsolódó szolgáltatásokkal” tárgyú közbeszerzési eljárásban

I. Ajánlattevő (közös ajánlattétel esetén az összes ajánlattevő tag) adatai

- a. Cég neve: Vinyl Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
b. Székhelye: 3524 Miskolc, Adler Károly u. 19.

A jelen eljárásban kapcsolattartásra kijelölt személy adatai (közös ajánlattétel esetén megjelölve a közös ajánlattevőket képviselő ajánlattevő tagot):

- ~~Közös ajánlattétel esetén az ajánlattevő tag cégneve:~~
- Kapcsolattartó személy neve: Kmeczkó Ferencné
- telefonszáma: 06-1-348-0708
- fax: 06-1-282-6769
- e-mail: ertekesites@vinyl.hu

II. Ajánlat tartalma:

	Részszerpont megnevezése	Ajánlattevő vállalása
1.	Ajánlati ár (nettó HUF-ban megadva)	
1.1	Klór biztosítása ellátási ponton	164,-nettó Ft/kg
1.2	Klór biztosítása FV Zrt telephelyén	234,-nettó Ft/kg
1.3	Klór hordók hitelesítése	165.517,-nettó Ft/db
1.4	"A" típusú klórpalack hitelesítése	23.550,-nettó Ft/db
1.5	"B" típusú klórpalack hitelesítése	23.550,-nettó Ft/db
1.6	"C" típusú klórpalack hitelesítése	23.550,-nettó Ft/db
1.7	DH-100X havária elhárító berendezés tömörségi nyomáspróbája, hitelesítése	165.000,-nettó Ft/db
1.8	DH-80X havária elhárító berendezés tömörségi nyomáspróbája, hitelesítése	165.000,-nettó Ft/db
1.9	DP-5X havária elhárító berendezés tömörségi nyomáspróbája, hitelesítése	125.000,-nettó Ft/db
1.10	"A" típusú klórpalack megsemmisítése	19.581,-nettó Ft/db

1.11	"B" típusú klórpalack megsemmisítése	19.581,-nettó Ft/db
1.12	"C" típusú klórpalack megsemmisítése	19.581,-nettó Ft/db
2.	Vállalt kötbér mértéke	30 %

Budapest, 2015. január 08.

Fény R1

.....
Kmeczkó Ferencné meghatalmazott

Ajánlattevő

VINYL

Készletkezelési és Szolgáltatási Kft.
Csalétkert
1047 Budapest, Tóth Kálmán utca 11.

Megjegyzés:

Közös ajánlattétel esetén a nyilatkozatot a közös ajánlattevők képviselőjében kell megtenni és az ajánlathoz csatolni. A nyilatkozatban egyértelműen fel kell tüntetni a közös ajánlattevő tagok megjelölését.

A nyilatkozat kelte nem lehet régebbi, mint az Ajánlati felhívás feladásának dátuma (felhívás VI.5.) pontjában rögzített dátum)

ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEK

Jelen Általános Szerződési Feltételek (ÁSZF) szabályozzák azon jogviszony kereteit, amely alapján az Eladó az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződésben és a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésekben meghatározott áruk átadására, illetve leszállítására, a Vevő pedig azok átvételére és ellenértékének megfizetésére köteles. Az egyedi szerződés, illetve a keretszerződés kizárólag a jelen ÁSZF-fel együtt érvényes. Jelen ÁSZF az egyedi szerződés, illetve a keretszerződés elválaszthatatlan részét képezi. Jelen ÁSZF külön hivatkozás vagy ismételt megküldés nélkül is irányadó a felek között létrejövő ügyletekre, szerződésekre, teljesítésekre, nyilatkozatokra is, kivéve, ha a felek írásban ettől eltérnek. A jelen ÁSZF rendelkezéseit a felek egyedileg megtárgyalták, és az ezektől való esetleges eltéréseket az egyedi szerződésben, a keretszerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésekben rögzítették. Amennyiben az ÁSZF és az egyedi szerződés, illetve a keretszerződés vagy a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelés más feltétele egymástól eltér, az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződésben vagy a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben írtak válnak a szerződés részévé.

I. A szerződés tárgya, tartalma

I.1. A felek az egyedi szerződést, a keretszerződést, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelést az abban meghatározott, az Eladó által szolgáltatott áruk Vevő általi beszerzésére kötik.

I.2. Az Eladó az egyedi szerződés, a keretszerződés, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelés aláírásával kijelenti, hogy az egyedi szerződés, a keretszerződés, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelés aláírása előtt a feladatot, valamint a feladat teljesítésével összefüggő körülményeket megismerte, azt a feladat elvállalásához szükséges mértékben megvizsgálta, és az egyedi szerződést, a keretszerződést, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelést ennek ismeretében írta alá.

II. Vételár

II.1. Az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésekben megjelölt munkák elvégzéséért az Eladót az árajánlata alapján kiszámított és a Vevő által igazolt vételár illeti meg. Az ellenérték magába foglalja a csomagolás és a Vevő telephelyére történő szállítás költségeit és a magyar nyelvű dokumentáció árát is.

II.2. Amennyiben Eladó **átalányáron** végzi el a konkrét feladatot, úgy felek megállapodnak abban, hogy a nettó átalányár a befejezési határidőre prognosztizált egyösszegű átalányár, ami tartalmazza az egyedi szerződés, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelés szerinti feladat teljes körű, I. osztályú minőségben, hiba- és hiánymentesen a jelzett határidőre történő elvégzéséhez szükséges minden költséget.

II.3. Amennyiben Eladó **tételes elszámolás** alapján végzi el a konkrét feladatot, úgy felek megállapodnak abban, hogy a vállalási ár tartalmazza az egyedi szerződés, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelés szerinti

és a költségvetésben (kölsönösen elfogadott egységár és mennyiség szerint) szereplő feladat teljes körű, I. osztályú minőségben, hiba- és hiánymentesen a jelzett határidőre történő elvégzéséhez szükséges minden költséget.

III. Teljesítési határidők, a teljesítés helye

III.1. Az Eladó tudomásul veszi és elfogadja, hogy az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben megjelölt határidők mindegyike kötbérterhes határidő. Az Eladó köteles a Vevő által megállapított határidőket betartani, ellenkező esetben a Vevő jogosult az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben, ennek hiányában a jelen ÁSZF-ben körülírt jogkövetkezményeket alkalmazni az Eladóval szemben.

III.2. A Eladó a teljesítés tényleges időpontjáról, a teljesítést megelőzően előzetes értesítést küld Vevő megbízottjának.

III.3. Felek az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben rendelkeznek arról, hogy az Eladó jogosult-e előszállításra. Határidő előtti szállítás esetén az Eladó a határidő elteltéig jogosult a hiányzó részt szolgáltatni vagy bármely mennyiségi hiányt pótolni, illetve a szerződésnek meg nem felelő árut kicserélni, feltéve, hogy a jogosultság gyakorlása nem okoz a Vevőnek ésszerűtlen kényelmetlenséget, illetve költséget, amelyekkel összefüggésben a Vevő kártérítést követelhet.

III.4. Amennyiben Vevő az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben mást nem határoz meg, úgy a teljesítés helye a Vevő székhelye.

IV. A teljesítés módja

IV.1. Az Eladó a szállítás tárgyát képező árukat – szükség szerint – az előírásnak megfelelően tárolt, illetve a szokásos módon csomagolt állapotban (kartondoboz, hungarocell védelem, stb.), az árukra vonatkozó minden okmánnyal, dokumentációval, valamint egyéb tájékoztató anyaggal együtt köteles átadni. A szállítás minden esetben a szállítólevéllel történik. A szállítólevél minimális tartalmi követelménye az átadott áruk megnevezése, részletezése, mennyiségük, azonosító számuk és az átadásuk időpontjának feltüntetése, valamint a Vevő megbízottjának átvettelt igazoló aláírása. Ezen tartalmi kellékek nélküli a szállítólevél számlázás alapját nem képezheti, az ilyen a szállítólevél kísért számlát a Vevő érdemi vizsgálat nélkül jogosult visszautasítani.

V. Vállalási ár kiegyenlítése

V.1.1. Amennyiben felek az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben úgy állapodnak meg, hogy a Vevő **előlegfizetést** vállal, úgy felek az alábbiak szerint járnak el:

V.1.1.1. Az Eladó egyedi azonosítóval (pl. sorszám) ellátott előlegbekérőt küld a Vevő részére. Az előlegbekérő alapján a Vevő az előleget a kézhezvételtől számított 30 (harminc) napon belül fizeti meg átutalással az Eladó részére. Az Eladó a megfizetett előlegről a jóváírást követő 7 (hét) napon belül számlát állít ki, amelyet ezen határidőn belül köteles a Vevőnek megküldeni.

V.1.1.2. Az Eladó az előlegszámlán minden esetben szerepeltetni köteles az előleg átutalásakor a Vevő által az átutalás közlemény rovatában megadott azonosító adatokat,

az egyedi szerződés, illetve keretszerződés számát és az előlegbekérő azonosítóját.

V.1.1.3. Az Eladó tudomásul veszi és elfogadja, hogy az előlegszámla megküldésének késedelme esetén a Vevő annak áfatartalmára mint alapra vonatkozóan a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) szerinti késedelmi kamat összegének megfelelő kötbért számíthat fel, illetve az előlegszámla beérkezéseiig jogosan tarthat vissza esedékessé váló kifizetéseket, valamint egyéb kárát is érvényesítheti.

V.1.1.4. Az Eladó a (vég)számlában köteles elszámolni a Vevő által korábban már megfizetett előleget.

V.1.1.5. A vállalási ár kiegyenlítésére egyebekben a jelen V. fejezet rendelkezései értelemszerűen alkalmazandók.

V.1.2. Amennyiben felek az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben úgy állapodnak meg, hogy Vevő **részteljesítést elfogad**, úgy a részteljesítés alapján a számla kifizetésének feltétele a XII. pont szerinti átadás-átvétel. Eladó a részteljesítésekre vonatkozó számlát a jelen V. fejezet további rendelkezései figyelembevételével köteles kiállítani.

V.2. Az Eladó a számlát köteles a mindenkor adózási, illetve számviteli jogszabályoknak, továbbá a Vevő által meghatározott egyéb tartalmi és formai követelményeknek megfelelően, 4 példányban kiállítani. A számlának tartalmaznia kell a teljesítés időpontját, a fizetés módját és határidejét, az egyedi szerződés, illetve a keretszerződés SAP DMS és SAP SRM azonosítóját, a Vevő beszerzési megrendelési számát, ellenkező esetben a Vevő azonosíthatatlannak tekinti, és az Eladónak visszaküldi azt. Ebben az esetben az Eladó köteles egy új számlát kiállítani. Eladó a számlákon köteles a levelezési címét is feltüntetni.

V.3. A számla fizetési határidejét a szabályszerűen és a megfelelő adatokkal kiállított számla kézhezvételétől számítják. A hibásan kiállított számlából eredő károkért az Eladó teljes felelősséggel tartozik.

V.4. A Vevő a számlák beérkezésétől számított 15 (tizenöt) napon belül köteles azokat felülvizsgálni, és visszautasítás esetén az Eladót erről írásban értesíteni.

V.5. Amennyiben az Eladó konzorcium, úgy a számla kiállítására a konzorcium vezetője jogosult. A Vevő konzorcium vezetője felé történő pénzügyi teljesítése a szerződés szerinti pénzügyi teljesítésnek minősül.

V.6. A Vevő késedelmes fizetése esetében az Eladó jogosult a Ptk-ban meghatározottak szerinti késedelmi kamatot felszámítani az elfogadott számla összege után a késedelmes napokra számítva.

V.7. A Vevő nem köteles kamatot fizetni a vitatott vagy jóvá nem hagyott számlák összege után.

VI. Az Eladó jogai és kötelezettségei

VI.1. Az Eladó köteles a szerződéses kötelezettségeinek megfelelően:

- az árut vagy árukat szolgáltatni, és
- az áru vagy áruk tulajdonjogát átruházni.

VI.2. Az Eladó a Vevő utasítása szerint köteles eljárni. Eladó köteles betartani a munka-, tűz-, baleset- és környezetvédelmi előírásokat a Vevő környezetvédelmi politikájába illeszkedő módon. Az Eladó a teljesítés során Vevő vagy harmadik személy tulajdonát csak a teljesítéshez szükséges mértékben, a tulajdonos előzetes értesítésével, vele történt megegyezés

után vehet igénybe. Eladó teljes felelősséggel tartozik a teljesítéssel okozati összefüggésben történő, harmadik személy balesete, vagyoni- és egyéb kára vonatkozásában.

VII. A Vevő jogai és kötelezettségei

VII.1. A Vevő köteles a szerződéses kötelezettségeinek megfelelően:

- a szerződésszerűen teljesített árut vagy árukat átvenni, és
- a vételárat megfizetni.

VII.2. A Vevő az Eladó által vállalt kötelezettségnek megfelelő teljesítését – akár saját maga, akár megbízottja útján – folyamatosan és bármikor ellenőrizheti, ez a tevékenység azonban az Eladót a feladat teljesítésében nem gátolhatja.

VIII. Minőség, minőségbiztosítás

VIII.1. Az Eladó a műszaki előírásokban, illetve a vonatkozó magyar szabványok előírásai, valamint az EU ajánlások szerinti, az azokban meghatározott I. osztályú teljesítést vállal.

VIII.2. A vevői jóváhagyás az Eladó teljes körű felelősségét nem csökkenti.

VIII.3. Eladó az egyedi szerződés aláírásával kifejezetten akként nyilatkozik, hogy csak ivóvízbe alkalmas anyagokat szállít. Eladó az egyedi szerződés, illetve a keretszerződés aláírásával kijelenti, hogy az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződésben vállalt teljesítéséhez szükséges valamennyi érvényes és hatályos hatósági (pl. ÁNTSZ, OKI) engedéllyel rendelkezik, és az egyedi szerződés, illetve a keretszerződés hatálya alatt azokkal folyamatosan rendelkezni fog.

VIII.4. Az Eladó által leszállított árukban, a teljesítés során felhasznált anyagokban és az alkalmazott technológiának meg kell felelniük a hatályos előírásoknak (szabványoknak, műszaki irányelveknek, hatósági- és gyártóműi előírásoknak, valamint a vonatkozó jogszabályoknak), továbbá a Vevő által meghatározott specifikációknak/paramétereknek.

Eladó – szükség szerint – köteles a különböző anyagok, szerelvények, berendezések származási helyét, minőségtanúsítását hitelt érdemlő dokumentumokkal igazolni. Eladó köteles a dokumentált gyártóműi bizonylatokat, átadás-átvétellel egyidejűleg Vevőnek átadni, továbbá a minőséggel kapcsolatos Megfelelőségi Nyilatkozatot tenni.

VIII.5. Az Eladó az árukat harmadik személy mindennemű jogától vagy igényétől mentesen köteles szolgáltatni, kötelezettséget vállal továbbá arra, hogy a szolgáltatott áruk a rendeltetésszerű használatra és Vevő céljaira minden tekintetben alkalmasak.

VIII.6. A Eladó kötelezettséget vállal arra, hogy a minőségbiztosítás ügyét kiemelten kezeli és ezt alvállalkozóitól, beszállítóitól is megköveteli. A velük kötendő szerződésekben hasonló értelmű feltételeket szab, és intézkedéseivel általában a Vevői bizalom erősítésére és a nem megfelelés kockázatának csökkentésére törekszik.

IX. Felelősség, felelősségbiztosítás

IX.1. Az Eladó önálló felelősséggel tartozik a saját tevékenységi körébe eső cselekményekért és mulasztásokért.

IX.2. Az Eladó kártérítési felelőssége teljes, és a felmerült károk, a következményi károk, továbbá az elmaradt vagyoni előny megtérítésére egyaránt kiterjed.

IX.3. Az Eladó köteles a Vevő helyett helyt állni, és Vevőt mentesíteni minden olyan veszteséggel, követeléssel és szankcióval szemben, amely harmadik személynek okozott személyi sérülések és dologi károk, valamint az ezekre visszavezethető vagyoni károk következtében, vagy a szerződéses feladatok egyéb ok miatti nem szerződésszerű teljesítésével kapcsolatosan keletkeznek. Ezen felelősség- és tartozásátvállalás alapján az Eladó többek között köteles bármely esetleges bírságot, kártérítést és költséget a Vevő helyett a jogosult vagy a hatóság részére az esedékességekor megfizetni, vagy ha ezt már a Vevő megfizette, az Eladónak a Vevővel szemben keletkezik azonnali megtérítési kötelezettsége. Az Eladó köteles továbbá minden tőle telhetőt megtenni annak érdekében, hogy az igénytel fellépő személy vagy szervezet kizárólag az Eladóval szemben érvényesítse igényét. A jelen pontban foglalt kötelezettségek elmaradása az Eladó részéről súlyos kötelezettségzegésnek minősül, és a Vevő részéről a bármely az Eladó részére esedékes pénzfizetés visszatartását alapozza meg.

IX.4. Az előzőekben felsorolt kockázatok csökkentése érdekében – amennyiben a Vevő az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben előírja – az Eladó köteles [legalább az átadás-átvételi eljárás sikeres lezárását követő 30 (harminc) napig hatályos] felelősségbiztosítással rendelkezni az alábbiak szerint:

A biztosításnak ki kell terjednie:

- a szerződésen kívül okozott károkra,
- harmadik személyek személyi sérüléseire és tárgyrongálási káraitra,
- kereszt-felelősségbiztosításra, az alvállalkozókra is kiterjesztve, és
- üzemi baleset felelősségbiztosításra

Amennyiben az Eladó nem tesz eleget a biztosítási kötvényekben előírt feltételeknek, az a szerződés megszegésének minősül és a szerződészegés következményeit vonja maga után.

A felelősségbiztosítás fedezeti összege arányban kell, hogy álljon az okozható károk mértékével, az önrészesedés összege pedig az Eladó kárviselési képességével.

X. Teljesítési biztosíték

X.1. Az Eladó – amennyiben a Vevő az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben teljesítési biztosíték nyújtását kéri – a Vevő javára szóló teljesítési bankgaranciát nyújt át Vevőnek.

X.2. A teljesítési bankgarancia megfelelő, ha

- a nettó vállalási ár 5%-át elérő összegre szól,
- korlátozás nélküli és visszavonhatatlan, és
- futamideje (érvényessége) az egyedi szerződés, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelés hatályba lépésének napjától a vállalt feladat sikeres teljesítését (sikeres átadás-átvételi eljárás) követő 15. (tizenötödik) banki napig, de legalább a jótállási bankgarancia Vevő részére történő átadásának napjáig szól.

X.3. Fentiekben túlmenően a bankgarancia levélnek tartalmaznia kell azt, hogy a bank kötelezi magát, hogy a Vevő első írásbeli felszólítására, az Eladó vagy bármely más személy esetleges kifogásolását figyelmen kívül hagyva, az

alapjogviszony vizsgálata nélkül, a bank saját kötelezettsége alapján a megjelölt összeget azonnal kifizeti a Vevőnek.

X.4. Az Eladó köteles a garanciát – a teljesítési késedelem esetén – a Vevő külön felhívása nélkül a késedelem idejével, de minimum 90 (kilencven) banki nappal meghosszabbítani, külön költség felszámítása nélkül.

X.5. Vevő jogosult a bankgarancia beváltására, ha

- az Eladó az egyedi szerződés, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelés teljesítését a saját érdekkörében felmerült ok miatt meg sem kezdi, vagy megkezdte, de nem fejezi be,
- a szerződés hatálya alatt az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben meghatározott feladat határidőben történő megvalósítása az Eladó érdekkörében felmerülő bármely okból nem teljesülhet, és emiatt a Vevő elállási jogával él, vagy
- ha az egyedi szerződés, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelés szerinti teljesítési határidő lejártá előtt nyilvánvalóvá válik, hogy az Eladó a feladatot csak olyan számottevő késéssel tudja elvégezni, hogy a teljesítés emiatt Vevőnek már nem áll érdekében.

X.6. Amennyiben felek az egyedi szerződésben, a keretszerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben akként állapodnak meg, az Eladó a biztosítékadási kötelezettségének egyéb, a Vevő által is elfogadott módon eleget tehet. Amennyiben az egyedi szerződés, illetve keretszerződés megkötését közbeszerzési eljárás lefolytatása előzte meg, úgy Eladó a biztosítékadási kötelezettségének a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (Kbt.) 126.§ (6) bekezdése szerint tehet eleget.

XI. Jótállási biztosíték

XI.1. Amennyiben az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben a felek akként rendelkeznek, úgy Eladó a Vevő javára szóló jótállási bankgaranciát nyújt át a Vevőnek.

XI.2. A jótállási bankgarancia megfelelő, ha

- a nettó vállalási ár 5 %-át elérő összegre szól,
- korlátozás nélküli és visszavonhatatlan, és
- futamideje (érvényessége) a sikeres átadás-átvételi eljárás lezárását követő első munkanaptól számítottan az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben meghatározott naptári hónap azonos naptári napját követő első munkanapig terjedő, de legalább a sikeres átadás-átvétel lezárását követő első munkanaptól számított 2 (kettő) éves időtartamra szól.

XI.3. Fentiekben túlmenően a bankgarancia levélnek tartalmaznia kell azt, hogy a bank kötelezi magát, hogy a Vevő első írásbeli felszólítására, az Eladó vagy bármely más személy esetleges kifogásolását figyelmen kívül hagyva, az alapjogviszony vizsgálata nélkül, a bank saját kötelezettsége alapján a megjelölt összeget azonnal kifizeti a Vevőnek.

XI.4. Az Eladó köteles a garanciát – a jótállási késedelem esetén a Vevő külön felhívása nélkül a késedelem idejével, de minimum 90 (kilencven) banki nappal meghosszabbítani, külön költség felszámítása nélkül.

XI.5. A jótállási bankgarancia beváltásának feltétele, hogy

- a Vevő írásban nyilatkozik a Bank felé arról, hogy az Eladó a szerződés szerint hibásan teljesített, s ezzel egyidejűleg

a Bank felé benyújt egy, az Eladóhoz intézett értesítés másolatot arról, hogy a teljesítést a Vevő hibásnak itéli,
 – az értesítést követő 15 (tizenöt) napon belül Vevő nyilatkozatot küld a Banknak arról, hogy az Eladó a hiba megfelelő kijavítására nem tett intézkedést.

XI.6. Amennyiben felek az egyedi szerződésben, a keretszerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben akként állapodnak meg, az Eladó a biztosítékadási kötelezettségének egyéb, a Vevő által is elfogadott módon eleget tehet. Amennyiben az egyedi szerződés, illetve keretszerződés megkötését közbeszerzési eljárás lefolytatása előzte meg, úgy Eladó a biztosítékadási kötelezettségének a Kbt. 126.§ (6) bekezdése szerint tehet eleget, figyelemmel a Kbt. 126.§ (7) bekezdésében foglaltakra is.

XII. Átadás-átvételi eljárás (mennyiségi és minőségi átvétel)

XII.1. Mind a minőségi, mind a mennyiségi átvétel helye az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben, ennek hiányában a jelen ÁSZF-ben megjelölt telephely. A mennyiségi átvétel a szállítással egyidőben történik, melynek megtörténtét a szállítólevél aláírása tanúsítja. Vevő a minőségi átvételt a szállítást követő munkanapon köteles megkezdeni és – amennyiben felek az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben másként nem határoznak – legkésőbb 15 (tizenöt) munkanapon belül befejezni. Amennyiben az áru minőségileg nem felel meg a szerződésben meghatározott előírásoknak, úgy azt a Vevő hibásnak tekinti, és azt az Eladónak – az Eladó költségére – visszaküldi, aki köteles a hibás árut haladéktalanul kicserélni.

XII.2. Vevőre a leszállított árukkal kapcsolatos kárveszély, továbbá az áruk kizárólagos tulajdonjoga a mennyiségi és minőségi átvétel lezárását követően száll át. Az Eladó azonban felel az áruk minden olyan fogyatékoságáért, ami a kárveszélynek a Vevőre való átszállása idején megvolt, még akkor is, ha a fogyatékoság csak később válik ismertté. Az Eladó felel továbbá az áru bármely olyan fogyatékoságáért is, ami a jelen bekezdésben megjelölt időpont után keletkezik és ami annak a következménye, hogy az Eladó valamely kötelezettségét megszegte, ideértve azt a jótállási kötelezettségét is, hogy az áru meghatározott ideig megfelelő szokásos rendeltetésének vagy valamely különös célnak, illetve megtartja meghatározott minőségét vagy jellemzőit.

XII.3. Az Eladó minőségileg hibás áruk miatti, a hibás teljesítés folytán fennálló felelősségét nem zárja ki, illetve nem korlátozza annak ténye, hogy a Vevő az Eladó által leszállított árukat megvizsgálja, elfogadja vagy átveszi.

XIII. Jótállás

XIII.1. Amennyiben felek az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben eltérően nem állapodnak meg, az Eladó a szállítás tárgyára a sikeres átadás-átvételi eljárás lezárását követő első munkanaptól számítottan az egyedi szerződésben meghatározott naptári hónap azonos naptári napját követő első munkanapig, de legalább a sikeres átadás-átvétel lezárását követő első munkanaptól számított 2 (kettő) éves időtartamra jótállást vállal. A jótállás időtartama alatt az Eladó köteles

- az élet- vagy balesetveszélyt jelentő hibák kijavítását annak tudomására jutását követően azonnal,
- az üzemeltetést akadályozó hibák kijavítását, annak tudomására jutását követő 24 (huszonnégy) órán belül,
- az üzemeltetést nem akadályozó hibák kijavítását, annak tudomására jutását követő 3 (három) naptári napon belül, megkezdeni, és folyamatos munkavégzéssel kijavítani.

Eladó a fentiekben felül a vonatkozó jogszabályokban előírt időtartamú szavatosságot vállalja.

XIII.2. A felek a jótállás lejárata napján az elkészült munkára vonatkozóan utó-felülvizsgálati eljárást folytatnak le, melynek sikeres lezárását igazoló jegyzőkönyv a jótállási bankgarancia visszajuttatásának feltétele. Az utó-felülvizsgálati eljárás kezdőnapját felek az átadás-átvételi jegyzőkönyvben pontosan meghatározzák.

XIV. Szerződésszegés, kötbér

XIV.1.1. Az Eladó szerződésszegést követ el különösen, de nem kizárólagosan, ha

- késedelmesen teljesít,
- hibásan teljesít, mert a szolgáltatott dolog nem felel meg a teljesítéskor a jogszabályokban vagy az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben meghatározottaknak, vagy
- a teljesítés ellehetetlenül és/vagy meghúsul olyan okból, amelyért az Eladó felelős.

XIV.1.2. Szerződésszegés esetén az Eladó – amennyiben a felek az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben másként nem állapodnak meg – az alábbi kötbérek megfizetését vállalja:

- az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben körülírt feladat teljesítésével kapcsolatos késedelem esetén naponta a szerződés teljes nettó végösszegének 2%-a, maximum a nettó szerződéses összeg 30%-a,
- hibás teljesítés esetén a hiba kiküszöböléséig terjedő időre a fenti kulcsok szerint számított kötbér,
- a teljesítés Eladó hibájából való ellehetetlenülése és/vagy meghúsulása esetén a kötbér a teljes nettó szerződéses összeg 30%-a.

XIV.1.3. A kötbér a számlá(k)ból levonható. Az Eladónak felróhatóan késedelmes vagy hibás teljesítés esetére kikötött kötbér megfizetése nem mentesíti a teljesítés alól. A kötbért a Vevő akkor is követelheti, ha kára nem merült fel. A Vevő érvényesítheti a kötbért meghaladó kárát, és a szerződésszegésből eredő egyéb jogait is.

XIV.1.4. Bármilyen nem szerződésszerű teljesítés jogfenntartás nélküli elfogadása a Vevő részéről nem jelent

joglemondást azon igényről vagy igényekről, amelyek a Vevőt az Eladó szerződésszegése következményeként megilletik.

XIV.2.1. Amennyiben a felek az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben másként nem állapodnak meg, az Eladó súlyos szerződésszegésének minősül különösen, de nem kizárólagosan, ha

- neki felróható okokból az általa vállalt teljesítési rész- vagy véghatáridő vonatkozásában több mint 15 (tizenöt) napos késedelembe kerül,
- nem a szerződés szerinti minőségben, illetve műszaki tartalom szerint teljesít, és a hibát a Vevő írásbeli felszólítása ellenére 15 (tizenöt) napon belül nem küszöböli ki,
- a késedelemi vagy a hibás teljesítési kötbér a maximális mértéket eléri,
- a teljesítést jogos ok nélkül megtagadja,
- bármely fentebb nem nevesített szerződéses kötelezettségét ismételtelen vagy súlyosan megszegi, vagy
- az Eladó fizetéseképtelenné válik, vagy ellene csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárás indul.

XIV.2.2. Amennyiben a felek az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben másként nem állapodnak meg, a Vevő súlyos szerződésszegésének minősül, ha

- az általa jóváhagyott számlát annak fizetési határidején túl, az Eladó fizetési felszólítását követően újabb 30 (harminc) napos fizetési határidőn belül sem egyenlíti ki.

XVI.2.3. Felek a másik fél súlyos szerződésszegése esetén jogosultak egyoldalúan, írásban, azonnali hatállyal az egyedi szerződés, illetve a keretszerződés felmondására, vagy amennyiben még nem történt teljesítés, az egyedi szerződéstől, illetve a keretszerződéstől elállni.

XIV.3.1. Egyik fél sem felelős az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben meghatározott kötelezettségeinek nem szerződésszerű teljesítéséért, a teljesítés késedelméért vagy a nem teljesítéséért, ha a mulasztás vis maior következménye. Vis maior körülménynek kell tekinteni azokat az előre nem látható és emberi erővel elháríthatatlan körülményeket (pl.: háború, országos sztrájk, földrengés, árvíz, tűzvész, terrorcselekmény, stb.), amelyek nem függenek a felek akaratától és közvetlenül akadályozzák az adott felet a szerződéses kötelezettségének teljesítésében.

XIV.3.2. Azon fél, akinek az érdekkörében a vis maior bekövetkezik, köteles a vis maior tényéről, okáról és várható időtartamáról a másik felet írásban haladéktalanul értesíteni. Az értesítést elmulasztó fél az ebből eredő kárárt korlátozás nélkül felel.

XIV.3.3. Amennyiben a vis maior nem teszi lehetetlenné a kötelezettségek teljesítését, csak késlelteti azt – a felek ellentétes írásbeli megállapodásának hiányában – a felek nem mentesülnek a szerződésszegés következményei alól, hanem a teljesítési határidő a vis maior okozta késedelem időtartamával arányosan meghosszabbodik.

XV. A szerződés felfüggesztése

XV.1. Eladó Vevő írásbeli utasítására köteles Vevő által megszabott időben és módon felfüggeszteni az elvégzendő feladatnak vagy bármely részének a megvalósítását. Az e

kérés teljesítése következtében Eladónak okozott költségeket Vevőnek kell viselnie, kivéve, ha a felfüggesztés Eladó hibájának következtében válik szükségessé.

XV.2. Eladónak akkor van joga ilyen irányú rendkívüli költségek követeléséhez, ha ezen szándékáról Vevő utasítását követő 15 (tizenöt) napon belül írásban értesíti Vevőt.

XVI. Szellemi alkotások

XVI.1. Az Eladó a Vevő részére valamennyi, az egyedi szerződés, illetve a keretszerződés hatálya alatt keletkezett vagy átadott szellemi alkotáson fennálló, nem személyhez fűződő, a jogszabályi rendelkezések alapján átruházható jogot – kizárólagos jogként átengedi. A jelen rendelkezés hatálya alá tartozónak tekintik Felek különösen, de nem kizárólagosan a szellemi alkotások vagyoni értékű jogait (az oltalommal védhető szellemi alkotások esetén ide értve az oltalmi jogosultságot), illetve – amennyiben az adott szellemi alkotás vonatkozásában a vagyoni jog (oltalmi jogosultság) nem átruházható – a szellemi alkotások használatára és hasznosítására vonatkozó minden jogot.

XVI.2. A szellemi alkotások használatára és hasznosítására vonatkozó jog átruházása esetén az átruházott jogok bármely felhasználási módra és valamennyi részjogosultságra kiterjedően, területi, időbeli, vagy bármely egyéb korlátozástól mentesen kerülnek átruházásra a Vevőre. Az átengedésre kerülő jogok alapján a Vevő – amennyiben az adott szellemi alkotásra értelmezhető – jogosulttá válik a szellemi alkotások átdolgozására, harmadik személyekre történő átruházására (szerzői jogi művek esetén a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény (Szt.) 46. §-ának megfelelően, valamint valamennyi szellemi alkotás tekintetében az Szt. 47. § (2)-(4) bekezdésében foglalt jogokra – amennyiben ezen jogok az adott szellemi alkotás tekintetében értelmezhetőek – is kiterjed, e jogok vonatkozásában ez a rendelkezés kifejezett kikötésként értelmezendő. A jelen bekezdésben említett jogok a Vevőt korlátozás és többletkötelezettség nélkül megilletik.

XVI.3. Az elkészült, illetve átadott szellemi alkotások per-, teher- és igénymentességét az Eladó szavatolja. Az Eladó kijelenti, hogy harmadik személynek nincs olyan joga, jogosultsága, amely a szellemi alkotás nem személyhez fűződő jogai megszerzésében a Vevőt korlátozná vagy megakadályozná. Az Eladónak a Vevő helyett helyt kell állni, és mentesítenie kell a Vevőt minden olyan igénnyel és peres eljárással szemben, amely bármiféle szerzői jog, szabadalmi jog, védjegy, védett név vagy egyéb védett jog megsértése miatt felmerülne. Amennyiben az adott szellemi alkotás tekintetében értelmezhető, az Eladót kellékszavatossági kötelezettség terheli.

XVII. Titoktartás

XVII.1. A felek kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy az egyedi szerződés, illetve a keretszerződés és a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelések tartalmát bizalmasan, üzleti titokként kezelik és a másik fél előzetes írásos engedélye nélkül bíróságon, hatóságon kívül harmadik személlyel nem közlik, hacsak azt jogszabály, hatóság vagy bírósági rendelkezés nem írja elő.

XVII.2. Az Eladónak átadott és az általa készített tervek, dokumentációk, információk, stb. a Vevő kifejezett, előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül sem tovább nem adhatók, sem a

szerződés teljesítésén kívül fel nem használhatók. Továbbá tilos a Vevő előzetes hozzájárulása nélkül az elvállalt, illetve a már folyamatban lévő munkákról adatokat, vagy információkat harmadik fél részére kiszolgáltatni, azokról előadásokat tartani, videó-felvételt vagy kinyomtatott anyagot közzétenni.

XVII.3. A titoktartási kötelezettség a szerződéses jogviszony megszűnését követően is korlátlan ideig fennmarad, és az Eladó által (annak jogszerűségétől függetlenül) a teljesítésbe bevont vagy vele egyéb kapcsolatba kerülő harmadik személyekre is kiterjed.

XVII.4. Az Eladó tudomásul veszi és elfogadja, hogy a Vevőt az egyedi szerződéssel, illetve a keretszerződéssel és a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésekkel kapcsolatosan jogszabályon alapuló adatszolgáltatási, illetve egyes adatok tekintetében közérdekű nyilvánosságra-hozatali kötelezettség terheli, illetve terhelheti.

XVIII. Összeférhetlenség

XVIII.1. Az Eladó kötelezettséget vállal arra, hogy a Vevő munkavállalóját akár munkaviszonyban, akár munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem foglalkoztatja azon szerződések teljesítése során, amelyeknél a másik szerződő fél a Vevő. Az Eladó kijelenti továbbá, hogy az Eladó, valamint a szerződéses feladatai ellátásához igénybe vett alvállalkozója, teljesítési segédje vagy egyéb közreműködője a Vevő munkavállalójának érdekeltiségébe nem tartozik, és ezek egyikének sincsen olyan vezető tisztségviselője, amely a Vevő munkavállalója. E tilalom megszegése esetén az Eladó teljes körű kártérítési felelősséggel tartozik. Az Eladó tudomásul veszi továbbá, hogy ezen rendelkezések megsértése súlyos szerződésszegésnek minősül, és a Vevő jogosult a tárgyi keretszerződést, illetve az annak alapján kiadott egyedi megrendelést azonnali hatállyal megszüntetni.

XVIII.2. Az összeférhetetlenségre vonatkozó előírások teljesülésével kapcsolatosan a Vevő jogosult információt kérni, valamint ellenőrzést végezni, illetve végeztetni. Az Eladó ezzel összefüggésben köteles együttműködni, az ellenőrzés elvégzéséhez szükséges támogatást megadni, és minden rendelkezésre álló adathoz, információhoz hozzáférést biztosítani.

XIX. Egyéb megállapodások

XIX.1. A szerződés részeként, azzal összetartozóan kezelendő az egyedi szerződésben, illetve a keretszerződésben és a keretszerződés alapján létrejött egyedi megrendelésben meghatározott valamennyi melléklet.

XIX.2. Felek az egyedi szerződés, illetve keretszerződés aláírásával megállapodnak abban, hogy amennyiben akár az egyedi szerződés, illetve keretszerződés, akár jelen ÁSZF valamely rendelkezését bíróság, hatóság jogerősen érvénytelennek nyilvánítja, az adott rendelkezés érvénytelensége esetén az egész szerződés nem dől meg, kivéve, ha az érvénytelen rendelkezés hiányában a szerződés egésze érvénytelenné vagy értelmezhetetlenné válna, illetve e rendelkezés hiányában felek a szerződést nem kötötték volna meg. Az egyedi szerződés, keretszerződés, illetve a jelen ÁSZF érvénytelenné nem nyilvánított rendelkezései továbbra is hatályban maradnak, az érvénytelen rendelkezés helyett a felek kötelesek megkísérelni olyan rendelkezés elfogadását, amely összhangban áll a szerződés rendelkezéseivel, a felek eredeti szándékával, és amely ugyanazon előnyöket biztosítja a felek számára, mint az érvénytelen rendelkezés; ennek elmaradása esetén pedig felek a vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit alkalmazzák.

Alulírott, Eladó kijelentem, hogy a jelen ÁSZF tartalmát megismertem, azt kifejezetten elfogadom, és annak egy példányát átvettem.

Budapest,^{2015-FEBR-16}.....

.....
Eladó

VINYL
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
1097 Budapest, Illatos út 19-23.
Adószám: 11446970-2-05

Környezetvédelmi melléklet szerződéshez (Környezetvédelmi Melléklet)

Tervező/kivitelező/partner/bérlő (továbbiakban Vállalkozó) a Fővárosi Vízművek Zrt. (továbbiakban Megbízó) megbízásából végzett tevékenysége során köteles a tevékenységére vonatkozó környezetvédelmi és vízbázisvédelmi jogszabályokat maradéktalanul megismerni, azokat betartani, illetve azokat alvállalkozóival/közreműködőivel betartatni. Vállalkozó köteles a Megbízó Vállalati politikáját megismerni, munkája során az abban foglalt elveket követni.

Vállalkozó tevékenysége során - a vízbázisvédelmi előírások teljesítése mellett - a környezetre legkisebb kockázatot jelentő anyago(ka)t használja fel.

Vállalkozó és alvállalkozója a tevékenységük során keletkezett hulladékok tekintetében termelőnek minősülnek.

Vállalkozó feladata a saját, vagy alvállalkozója tevékenysége során keletkező hulladékok hatályos jogszabályoknak megfelelő gyűjtése, kezelése - ha a szerződés másképpen nem rendelkezik.

Vállalkozónak a hulladékok gyűjtésére saját munkahelyi gyűjtő edényzetről kell gondoskodnia. Külön írásos megállapodás esetén Vállalkozó a Megbízó szelektív hulladékgyűjtési előírásait betartva, kihelyezett munkahelyi gyűjtőit használhatja. Amennyiben Vállalkozó Megbízó hulladékgyűjtő edényeit használja, köteles a Megbízó telephelyein bevezetett szelektív hulladékgyűjtési rend szerint eljárni, a hulladékokat hulladék fajtánként (papír, műanyag palack, fém italos doboz, használt elem, hulladék világítótest, elektronikai hulladék, gumihulladék, használt nyomtató patron/toner, kommunális hulladék, stb.) a megfelelő gyűjtőedényekben elhelyezni.

Vállalkozó saját vagy alvállalkozója tevékenysége során keletkező minden hulladékról adatot szolgáltat Megbízó részére. Az adatszolgáltatás tartalmazza a keletkezett hulladékokat EWC-kódok szerint, a keletkezett mennyiséget hulladék fajtánként, valamint a hulladékok kezelésének módját. Vállalkozó köteles a tevékenysége során keletkező hulladék elszállítását vagy elszállíttatását követő szabályos kezelést, vagy érvényes hatósági engedéllyel rendelkező kezelőnek történő átadást igazoló dokumentumok, mérlegjegyek, egyéb bizonylatok másolatát legkésőbb a számla benyújtásával egy időben Megbízó részére átadni.

Vállalkozó hulladékszállításról, -kezelésről szóló számlát csak az igazoló dokumentumokkal együtt nyújthat be Megbízónak.

Vállalkozó saját vagy alvállalkozója tevékenysége során keletkező veszélyes hulladékokat köteles az előírásoknak megfelelően arra jogosult, az adott veszélyes hulladékokra vonatkozóan érvényes hatósági engedéllyel rendelkező szállítóval elszállíttatni, valamint érvényes hatósági engedéllyel rendelkező kezelőnek átadni. A veszélyes hulladékokat környezetszennyezést kizáró módon zárt, fedett helyen, feliratozva, EWC kód feltüntetésével, fajtánként elkülönítve kell gyűjteni. Amennyiben nincs mód a fedett helyen való gyűjtésre, úgy a hulladékokat a gyűjtőedényzetekkel és kármentő eszközökkel együtt le kell fedni úgy, hogy az a csapadékvízzel való érintkezést kizárja. Vállalkozó köteles a veszélyes hulladék elszállításáról és ártalmatlanításáról szóló igazolást legkésőbb a számla benyújtásával egy időben Megbízónak átadni.

A veszélyes anyagokat, a vonatkozó előírásoknak megfelelő módon kell tárolni és használni. Amennyiben Vállalkozó olyan tevékenységet folytat, amely során veszélyes anyag használata szükséges, illetve nem zárható ki veszélyes hulladék keletkezése, az esetleges károk azonnali elhárítása érdekében Vállalkozó köteles a helyszínen kármentesítő anyagokat tartani. Vállalkozó köteles gondoskodni arról, hogy a tevékenységhez használt veszélyes anyagok, készítmények hatályos előírásoknak megfelelő biztonságtechnikai adatlapja biztosítva legyen, valamint, hogy annak tartalmát és egyéb a veszélyes anyaggal kapcsolatos és a munkavégzés szempontjából lényeges adatot az érintett (az anyagot használó vagy azzal valóban vagy potenciálisan érintkezésbe kerülő) személyek megismerjék.

Gondoskodni kell arról, hogy szennyező anyag csapadékvíz csatornába, víznyelő aknába, árokba, vagy szikkasztó aknába ne kerüljön, vállalkozó a tőle elvárható módon köteles mindent elkövetni annak érdekében, hogy a környezetszennyező anyagok bejutását megakadályozza.

Vállalkozó köteles mindent elkövetni a zaj- és rezgés hatás csökkentése érdekében, illetve szükség esetén ideiglenes határérték túllépési engedélyt beszerezni.

Vállalkozó az általa okozott környezetvédelmi károkat azonnal kezelni köteles (pl. olajfolyás felitatása és a szennyezett kármentő anyagok veszélyes hulladékként való kezelése). Vállalkozó az általa és/vagy alvállalkozói/közreműködői által okozott környezetvédelmi károkért teljes mértékben felelős. Vállalkozó tevékenységét köteles úgy végezni, hogy az ingatlanon kár ne keletkezzen. Amennyiben Vállalkozó tevékenységéből adódóan környezeti kár keletkezik, azt Vállalkozó köteles saját költségén megszüntetni, illetve a környezeti tényfeltárás és kármentesítés költségeit megtéríteni.

Vállalkozónak a munka során az árvízi adottságokat figyelembe kell venni.

Vállalkozó feladata az eredeti környezeti állapot, illetve növényzet helyreállítása.

17

2

Vállalkozó kijelenti, hogy a szükséges hatósági engedélyekkel rendelkezik, továbbá ha Vállalkozó alvállalkozót von be, úgy alvállalkozói a szükséges hatósági engedélyekkel rendelkeznek. Amennyiben Vállalkozó feladata tervezés, úgy köteles tervezői nyilatkozatot adni, melyben nyilatkozik, hogy a terv a hatályos vízbázisvédelmi és környezetvédelmi előírásoknak megfelelően készült. Amennyiben Vállalkozó gépeket, berendezéseket épít be Megbízó telephelyén, úgy a beépített gép, berendezés működésének meg kell felelnie a Megbízóra vonatkozó jogszabályi vagy hatósági környezetvédelmi követelményeknek (pl. zajkibocsátási határértékeknek).

Vállalkozó a munkavégzés során köteles minden környezetet érintő rendkívüli körülményről és káreseményről a Fővárosi Vízművek Zrt. Környezetvédelmi csoportját értesíteni (Kornyeztvedelem@vizmuvek.hu, Tel: 435-3962, 435-3948, 435-3961, 435-3992, 435-3738 fax: 435-3949). Vállalkozó, előzetes egyeztetés alapján köteles a Fővárosi Vízművek Zrt. Környezetvédelmi csoportjának munkatársait környezetvédelmi ellenőrzés céljából tevékenységi területén fogadni, velük együttműködni.

Vállalkozó szerződésben foglalt tevékenységére vonatkozó környezetvédelmi előírások tekintetében Vállalkozó kérésére a Fővárosi Vízművek Zrt. szerződésben megnevezett megbízottja/műszaki ellenőre, illetve a Környezetvédelmi csoport vezetője ad tájékoztatást

Munkavédelmi, munkaegészségügyi és tűzvédelmi melléklet

Tervező/kivitelező/partner/bérlő (továbbiakban Vállalkozó) a Fővárosi Vízművek Zrt. (továbbiakban Megbízó) megbízásából végzett tevékenysége során köteles a tevékenységére vonatkozó hatályos, munkavédelmi, munkaegészségügyi és tűzvédelmi jogszabályokat és a Magyar Szabványügyi Testület által kiadott hatályos szabványokat (szabvány esetén megegyező biztonsági szintet megvalósítani), technológiai leírásokat, egyéb kezelési utasításokat maradéktalanul megismerni, azokat betartani illetve azokat alvállalkozóival/közreműködőivel betartatni. Vállalkozó köteles a Megbízó munkavédelmi és tűzvédelmi szabályzatát megismerni, munkája során az abban foglalt elveket követni.

Tervezés esetén:

Tervek készítése során Vállalkozó köteles figyelembe venni a tárgyi munkával kapcsolatos, munkavédelmet, munkaegészségügyet és tűzvédelmet érintő hatályos jogszabályi előírásokat, illetve ajánlásként a Magyar Szabványügyi Testület által kiadott hatályos szabványokat.

Tervező a szerződés aláírásával kijelenti, hogy az előzőekben meghatározott előírásokat maradéktalanul betartja és betartatja.

Vállalkozó a szerződés aláírásával kijelenti, hogy a Fővárosi Vízművek Zrt. a szükséges információkat megadta részére és tájékoztatta a tárgyi munkával kapcsolatban az összes, kivitelezési munkákat érintő, helyspecifikus, munkavédelmi, munkaegészségügyi és tűzvédelmi kockázatot jelentő körülményről.

Vállalkozó köteles fentieket és az ártalmak veszélyek Ellen való védekezés módját a Biztonsági és Egészségvédelmi Tervben és a kiviteli terv Tűzvédelmi tervfejezetében feltüntetni.

Vállalkozó az építmények építészeti-műszaki tervezése során külön megbízás nélkül köteles elkészíteni (elkészíttetni) a 4/2002 (II.20.) SzCsM-EüM rendeletben meghatározottak szerinti Biztonsági és Egészségvédelmi Tervre vonatkozó tervet, továbbá a 28/2011. (IX.6.) BM rendeletben meghatározottak szerinti Tűzvédelmi tervfejezetet.

Kivitelezés során:

Több, különböző munkáltató által foglalkoztatott munkavállaló egyidejű tevékenysége esetén jelen szerződés mellékletében Vállalkozó és Megbízó közösen köteles meghatározni a munkák koordinálásáért felelős munkáltatót

Vállalkozó köteles a hatályos jogszabályokban meghatározott tevékenységek során biztonsági és egészségvédelmi koordinátort foglalkoztatni.

Vállalkozó tudomásul veszi és a szerződés aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy a kiviteli munkákhoz kapcsolódó, a hatályos jogszabályok szerint bejelentett, megfelelő szakképzettséggel, szakvizsgával, foglalkozás-egészségügyi orvosi alkalmassággal, illetve az azt igazoló dokumentumokkal, továbbá munkavédelmi és tűzvédelmi oktatásban részesült, munkáltatói utasítással rendelkező munkavállalókat, vállalkozókat foglalkoztathat.

Vállalkozó a kivitelezési munkákra vonatkozóan érvényes kockázatelemzést köteles készíteni és az abban foglaltak köteles az érintettek tudomására hozni.

Az építési kivitelezések során Vállalkozó köteles a hatályos jogszabályokban előírt építési naplót folyamatosan vezetni és azt a munkavégzés helyszínén tartani.

Azokban a létesítményekben, helyiségekben, melyeket a Fővárosi Vízművek Zrt. 2005/27 vezérigazgatói utasítása szerint beszállási engedély-köteles térnek minősít, bármilyen tevékenység csak a vonatkozó előírások szerint kiállított beszállási engedély birtokában végezhető. Ezen létesítményekbe, helyiségekbe csak beszállási engedély birtokában szabad belépni, munkát végezni. Vállalkozó a szerződés aláírásával elismeri, hogy a fenti vezérigazgatói utasítás vonatkozó rendelkezéseit a Fővárosi Vízművek Zrt. vele ismertette.

Azoknál a munkatevékenységeknél, amelyek tűzveszélyt jelentenek, alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenység végzésére szóló engedélyt kell kiadnia Vállalkozónak, melyet a Megbízó képviselőjére jogosult munkavállalóval ki kell egészíttetnie a helyi követelményekkel, illetve ellen kell vele jegyeztetni.

Eltérő, írásos megállapodás kivételével minden, tűz és/vagy robbanásveszélyes tevékenység megkezdése előtt a kivitelezőnek kötelessége minden, a tűz és/vagy robbanásveszély elkerülésére szolgáló feladatot elvégeznie, intézkedést meghoznia, vagy kérelmeznie, illetve a szükséges tűzoltó, veszély elhárító eszközöket biztosítani és készenlétben tartania, továbbá a szükséges hatósági bejelentéseket megtennie

Minden egyéb munkaterületen, csak a Fővárosi Vízművek Zrt. engedélyével, illetve ha szükséges (klórozók, hipózók, nagyfeszültségű kapcsolóterek), a Fővárosi Vízművek Zrt. által biztosított kísérő jelentésében lehet bármilyen munkavégzést folytatni.

Vállalkozó csak olyan gépet, berendezést, egyéni védőeszközt, vegyi anyagot használhat fel, amelyek a jogszabályi előírásoknak megfelelő dokumentációkkal rendelkeznek (gépkönyv, kezelési-használati utasítás, megfelelőségi tanúsítvány, üzembe-helyezési engedély, biztonsági adatlap, törzskönyv, stb.), az eszközök, anyagok, azok csomagolása ép, sérülésmentes, és nem okoznak közvetlen baleset-, vagy tűzveszélyt. Vállalkozó ezeknek a dokumentációknak a tartalmát az eszközöket, anyagokat használókkal igazolható módon köteles ismertetni.

Vállalkozó köteles az elsősegély-nyújtási, tisztálkodási, öltözködési, pihenési-melegedési, étkezési, dohányzási lehetőségek biztosításáról gondoskodni, és arról megfelelő tájékoztatást adni.

A kivitelezés során Vállalkozónak gondoskodni kell az érintett terület szakszerű elkerítéséről, elhatárolásáról, illetéktelenek bejutásának megakadályozásáról. Továbbá ha szükséges, köteles gondoskodni a fizikai paraméterek (pl. mérgező, robbanás/tűzveszélyes gázok-gőzök) műszeres méréséről.

A Fővárosi Vízművek Zrt. a kivitelezés során jogosult munkavédelmi és tűzvédelmi szemlét, bejárást tartani, és ennek tényét eredményét az építési naplóban rögzíteni. A Vállalkozó (megbízott) köteles ebben közreműködni.

Bármilyen munkabiztonságot, vagy tűzvédelmet érintő rendellenesség esetén Vállalkozó köteles haladéktalanul értesíteni a Fővárosi Vízművek Zrt-t, érintettség esetén a tervezőt, és ha szükséges, köteles haladéktalanul gondoskodni a munkavégzés felfüggesztéséről.

A hely-specifikus munkavédelmi- és tűzvédelmi oktatás megtartásához a Vállalkozó képviselőjét a Fővárosi Vízművek Zrt. képviselője ellátja a szükséges vonatkozó információkkal. Ennek tényét az építési naplóba be kell vezetni.

Ingtatlan (ingatlanrész) bérlete során:

Bármilyen, a bérelt terület tűzvédelmi helyzetére kiható változtatási, vagy munkavégzési igény, vagy az eredeti rendeltetéstől eltérő rendeltetésre való használat, tevékenység végzésének terve esetén arról köteles írásban tájékoztatni a Fővárosi Vízművek Zrt. Ingatlanguzgatási osztály illetékes kapcsolattartóját, és a Munka- és tűzvédelmi csoportot annak megvalósulása előtt, és köteles figyelembe venni azok észrevételeit, vagy tiltását.

Minden idegen gazdálkodó szervezet által végzett tevékenység esetén:

A szerződésben vállalt munka elvégzésével összefüggésben bekövetkező munkabaleset, vagy tüzeset tényét Vállalkozó köteles haladéktalanul jelenteni a Fővárosi Vízművek Zrt. munka- és tűzvédelmi csoportvezetőjének, vagy munka- és tűzvédelmi koordinátorának

Munka- és tűzvédelmi csoportvezető:	Molnár Ildikó	06/1-465-2424; 06-30-535-4467
Munka- és tűzvédelmi koordinátor:	Tömöri Miklós	06/1-465-2585; 06-30-748-8425

Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a munkavédelmi, munkaegészségügyi és tűzvédelmi szabályok betartását és betartatását a Fővárosi Vízművek Zrt. kérésére tudnia kell igazolni, és az ezzel kapcsolatos valamennyi dokumentációt a Fővárosi Vízművek Zrt. kérésére át kell adnia.

Bármely munkaterületre, amelynél nem történt meg építési napló szerint a munkaterület átvétele oda csak a Fővárosi Vízművek Zrt által kijelölt helyi kísérővel lehet bemenni, ott tartózkodni és munkát végezni.

A kísérő utasításait minden esetben figyelembe kell venni, csak az általa engedélyezett Megbízó tulajdonát képező, vagy kezelésében levő berendezéseket, eszközöket, anyagokat lehet érinteni, használni, kezelni

Etikai normák kivonata (Etikai melléklet)

Etikai normák a Fővárosi Vízművek Zrt. szerződött partnerei részére

Tervező/kivitelező/partner/bérlő (továbbiakban Vállalkozó) a Fővárosi Vízművek Zrt. megbízásából végzett tevékenysége során köteles a jelen mellékletben meghatározott etikai szabályokat betartani, illetve azokat alvállalkozóival/közreműködőivel betartatni.

Vállalkozó köteles a Fővárosi Vízművek Zrt. vízellátással kapcsolatos stratégiai elképzeléseit, céljait szem előtt tartva végezni munkáját - a tőle telhető maximális elkötelezettséggel és professzionalizmussal.

Vállalkozó köteles a tevékenysége végzése során arra törekedni, hogy munkájával hozzájáruljon az ivóvízbiztonság megvalósításához, fenntartásához.

Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a Fővárosi Vízművek Zrt.-nél végzett tevékenységéhez kapcsolódó kommunikációja során valótlan kijelentéseket nem tesz, és semmilyen módon nem téveszt meg másokat.

Vállalkozó tudomásul veszi, hogy közvetlen, a fogyasztókkal kapcsolatba kerülő Vállalkozó áttételesen a Fővárosi Vízművek Zrt. képviseli, ezért tevékenysége során ennek megfelelő magatartást köteles tanúsítani, így különösen:

- Előítélet-mentesen viseltetnek irányukba, s kerülik a kellemetlen, megalázó helyzeteket, a kioktató stílust velük szemben.
- A velük kapcsolatos napi ügyintézés a korrektség, szakszerű megalapozottság, gyorsaság jellemzi.
- A velük való kommunikáció során az udvarias, informáló hangvétel, a hiteles tényadatok közlése elvárt.
- Az ügyintézés során a tudomásukra jutott, a fogyasztókkal kapcsolatos információt bizalmasan kezeli, harmadik fél tudomására nem hozzák.

Fenti magatartási szabályokat Vállalkozó nemcsak a fogyasztókkal, hanem mind a Fővárosi Vízművek Zrt.-vel, mind pedig bármely harmadik személlyel szemben is köteles maradéktalanul betartani.

A Fővárosi Vízművek Zrt. elvárja Vállalkozótól, hogy ne fogadjon el pénzösszeget vagy komoly értékű ajándékot, amely befolyásolhatja őt az ajándékozó céggel vagy személlyel kapcsolatos üzleti magatartásában, különös tekintettel a Fővárosi Vízművek Zrt.-vel való viszony során.

A Fővárosi Vízművek Zrt. elvárja Vállalkozótól, hogy kerüljön minden olyan szituációt, vagy annak látszatát, amelyben az összeférhetlenség, vagy annak gyanúja felmerülhet. A Fővárosi Vízművek Zrt. etikailag összeférhetetlennek tartja bármilyen ellenszolgáltatás vagy ajándék kikényszerítését, annak elfogadását, a paraszolvencia bármilyen formáját.

Amennyiben Vállalkozó a tevékenysége során etikai normát sértő magatartással találkozik, vagy annak gyanúja felmerül, úgy köteles azt haladéktalanul a Fővárosi Vízművek Zrt. felé jelezni.

Munkavégzés során betartandó higiéniai követelmények (Higiéniai melléklet)

Tervező/kivitelező/partner/bérlő (továbbiakban Vállalkozó) a Fővárosi Vízművek Zrt. (továbbiakban Megbízó) területén végzett tevékenysége során köteles a tevékenységére vonatkozó személyi higiéniai követelményeket maradéktalanul megismerni, azokat betartani, illetve azokat alvállalkozóival/közreműködőivel/munkavállalóival (a továbbiakban közreműködő) betartatni.

Személyi higiéniai követelmények

- Egészségügyi könyv megléte kötelező, ezt az Fővárosi Vízművek Zrt. helyszíni vezetője ellenőrzi
- Tiszta, egységes munkaruházat viselése kötelező.
- Vízter közelében sapka, illetve cipőre húzható védőfólia viselése kötelező.
- Vízterben, vízzel történő érintkezéses munkáknál, ha Megbízó képviselője betegség tüneteit észleli Vállalkozón vagy akár Megbízó képviselője, akár Vállalkozó betegség tüneteit észleli Vállalkozó közreműködőjén. úgy Vállalkozó/közreműködője köteles a munkaterületet haladéktalanul elhagyni, haladéktalanul orvoshoz menni, és csak orvosi engedéllyel, egészségesen térhet vissza dolgozni.

A munkavégzés követelményei

- Vállalkozó köteles az általa igénybevett közreműködőt a helyi speciális körülményekről, a vízminőséggel kapcsolatos munkavédelmi követelményekről oktatásban részesíteni, amelyet az építési naplóban köteles feltüntetni
- A munkavégzés során csak a Megbízóval előzetesen megbeszélte/egyeztetett tevékenységek végezhetők.
- A Vállalkozó, illetve közreműködője csak Megbízó előzetes engedéllyel, speciális ruhában mehet vízbe.
- Ha a Vállalkozó vagy bármely közreműködője bármilyen rendellenességet észlel, haladéktalanul értesíteni köteles Megbízót
- Munkavégzés során élelmiszeripari felhasználásra nem engedélyezett anyagok használata tilos!
- Ételt, italt fogyasztani, dohányozni csak a kijelölt helyen szabad!
- Étkezés vagy illemhely használata után kezet kell mosni!